
 
I. EVALUACIÓN DE AUTORIDADES 
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¿Cómo califica usted el desempeño del 
Alcalde de su MUNICIPIO?

Promedio: 6.47
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II. PRINCIPALES PROBLEMAS 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.7

37.3

26.1

15.2

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Después de DOS AÑOS, ¿ Usted considera que el 
actual alcade de su MUNICIPIO va Mejor, Igual de 

bien, Igual de mal, o Peor que antes de que él 
llegara?
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6.7

0.5

2.4

0.3

0.8

0.2

2.9

1.1

4.5

53.9
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0.7

2.0

9.1

0.8

0.5

3.1

0.5

0.3

0.3

2.5

1.5

0.5

0.2

0.2

Ninguno

Delincuencia

Pandillerismo

Desempleo

Falta de parques, limpieza parques

Drenaje pluvial

Falta de servicios

Falta de atención de autoridades

Falta de vigilancia

Problemas de vialidad, tráfico

Inseguridad

Vandalismo

Alumbrado Público

Asaltos

Falta de Pavimentación

Robos a casa habitación

Robo de autos

Transporte público

Drogadicción

Asesinatos

Bajos salarios

Corrupción

Crimen organizado

Falta infraestructura de la ciudad

Impunidad

Pobreza

¿Cuál es el principal problema de Nuevo León?
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III. CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DE 

ASPIRANTES A ALCALDE. 
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4.0
8.5 5.7

0.5

No lo conoce Muy buena Buena Regular Mala

¿Qué opinión tiene de Victor Pérez?

92.7

3.7 3.0 0.3

No la conoce Buena Regular Mala

¿Qué opinión tiene de Brenda Velázquez?
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4.1

14.2
9.5

No lo conoce Muy buena Buena Regular

¿Qué opinión tiene de Samuel García?

64.2

3.9

13.0 13.0

4.3
0.8

No lo
conoce

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Ildefonso Guajardo?
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No lo
conoce

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Héctor Gutiérrez de la 
Garza?

90.3

1.0 2.3 5.1
0.8 0.1

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Malaquías Aguirre?
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Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Raúl González El 
Matemático?

29.0
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1.2

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Fernando Elizondo 
Barragán?
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Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Waldo Fernández?
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No la
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Rebeca Clouthier?
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0.4 1.7 4.1
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No la conoce Muy Buena Buena Regular Muy mala

¿Qué opinión tiene de Ximena Tamaríz?
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IV. PREFERENCIAS ELECTORALES. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

30.7

21.8

7.0

10.7

18.3

11.6

Faltan CERCA DE SIETE MESES para la elección 
del ALCALDE DE SU MUNICIPIO, pero ¿si hoy 

fueran las elecciones usted por cuál de las 
siguientes alianzas de partidos votaría, o votaría 

por un candidato independiente?
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PREFERENCIAS MUNICIPIO DE MONTERREY 

 

 

 
 

33.0

21.0

7.3

13.0

18.3

7.5

Faltan CERCA DE SIETE MESES para la elección 
del ALCALDE DE MONTERREY, pero ¿si hoy 
fueran las elecciones usted por cuál de las 

siguientes alianzas de partidos votaría, o votaría 
por un candidato independiente?
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15.0 16.3

38.9

7.6

14.8

4.1 3.2

Pasemos ahora a nivel nacional, si la elección 
para Presidente de la República fuera el día de 

hoy, Usted por quién votaría entre los siguientes 
candidatos?
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30.2

21.2

8.1

10.5

15.8
14.1

Si las elecciones para elegir SENADOR por 
Nuevo León fueran hoy, ¿Usted por cuál de las 

siguientes alianzas de partidos, o candidato 
independendiente votaría?
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32.3

26.5

7.4

10.9 11.7 11.2

Y si los candidatos a Senador por Nuevo León 
fueran los siguientes, usted por quién votaría?
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44.9

19.2

6.7
10.1 9.7 9.4

Ahora le voy a presentar otra lista de candidatos 
al SENADO, si las elecciones para SENADOR 

POR NL fueran hoy, ¿usted por cuál candidato 
votaría?
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22.3
23.9

12.4

6.8

21.4

13.3

Finalmente, de la siguiente lista de candidatos, 
que incluye a mujeres, ¿Usted por quien votaría 

para Senador ó Senadora por NL?
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18.9

5.5
8.1

37.9

12.7

16.8

Ya para terminar, de los siguientes aspirantes, 
quién le gustaría que fuera el candidato al 

SENADO por el Frente del PAN-PRD-
MOVIMIENTO CIUDADANO?
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V. DATOS DE LOS ENCUESTADOS 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

50.0 50.0

Femenino Masculino

Sexo

30.0

40.0

30.0

18 a 35 años  36 a 55 años  56 o más

Edad
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7.9

62.1

30.0

0.0

Medio-Alto Medio Bajo Marginal

Nivel Socioeconómico

0.5

9.5

8.2

10.2

0.3

0.3

1.5

9.2

2.5

28.5

7.9

19.1

0.5

1.8

Ninguno

Técnica completa

Universidad incompleta

Universidad completa

Especialidad

Postgrado

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Preparatoria incompleta

Preparatoria completa

Normal

Técnica incompleta

¿Hasta que año estudió?
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0.2

24.5

6.3

5.9

0.7

34.1

9.5

2.5

7.2

0.7

6.5

2.0

Maquiladoras

Ama de casa

Estudiante

Negocio propio

Maestro

Empleado de empresa

Pensionado o jubilado

Profesionista independiente

Obrero de empresa

Empleado de gobierno

Sector informal

Desempleado

¿Cuál es su ocupación?
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VI. FICHA METODOLÓGICA 

 
POBLACIÓN SUJETA A ESTUDIO:  
Estado de Nuevo León: Encuesta en puntos de afluencia a ciudadanos mayores de 
edad con credencial de elector del Estado de Nuevo León. 
 
FECHAS DE LEVANTAMIENTO: 
Del 10 al 15 de noviembre del 2017. 
En el levantamiento de la encuesta participaron diez encuestadores, tres  
supervisores y un coordinador general del trabajo de campo.  
 
ESQUEMA DE SELECCIÓN DE LA MUESTRA:  
 
Estratificado  
Como primer paso se estratificó la población con base a la lista nominal  
del estado de Nuevo León.  
 
Conglomerados  
Los conglomerados están conformados por secciones electorales, para ello  
se utilizó cartografía y clasificación proporcionada por el INE.  
 
Probabilística  
La selección de cada conglomerado se llevó a cabo de manera  
totalmente aleatoria y bajo una distribución uniforme  
 
Esquema de selección  
Con base en la cartografía de SECCIONES ELECTORALES DEL INE y la 
información digitalizada que de ella se deriva, se conoce con precisión el universo 
de SECCIONES así como las unidades contenidas en ellos (puntos de afluencia) las 
cuales representan los conglomerados.  
 
La selección de personas se llevó a cabo en cinco etapas:  
 
Muestra distribuida según la población de 18 años o más  

1. Estado de Nuevo León 
2. Muestras representativas de Monterrey, AMM y Resto del Estado 
3. Sección electoral  
4. Punto de afluencia  
5. Persona  
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TAMAÑO DE MUESTRA:  
 
Entrevistas a 1200 ciudadanos con credencial de elector en el Estado de Nuevo 
León, la muestra estatal se integro con tres submuestras: 400 casos para el 
municipio de Monterrey, 400 casos para los municipios que conforman en AMM, y 
400 casos para el resto del estado. 
 
TRABAJO DE CAMPO:  
 
El estudio se llevó a cabo en puntos de afluencia ‘cara a cara’ utilizando como 
herramienta de recolección de datos teléfonos celulares en base a un cuestionario 
previamente estructurado.  
 
EL Trabajo de campo fue realizado por la empresa FRAJAGO, S.C  
 
DISEÑO Y ANÁLISIS:  
 
PUBLICUM ESTRATEGIAS, S. C.  
 
INTERVALO DE CONFIANZA:  
 
El diseño de la muestra garantiza que en las estimaciones al menos 95 de  
cada 100 veces, el error no sobrepasa el +-3.0 por ciento a nivel municipal. 
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VII. EVALUACIÓN DE AUTORIDADES 
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¿Cómo califica usted el desempeño del Alcalde de 
San Pedro, Mauricio Fernández?

Promedio:  7.59
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VIII. PRINCIPALES PROBLEMAS 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.5

44.9

10.0
7.3

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Después de DOS AÑOS como Alcalde de San Pedro, ¿ 
Usted considera que con Mauricio Fernández el municipio 

de San Pedro está Mejor...?
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10.8

29.3

14.9

24.3

4.6 5.0

.8 1.6

8.8

¿Qué es lo que más le gusta a Usted de los 30 años 
de gobierno del PAN en San Pedro?
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38.6

22.1

3.3

7.2

2.3
4.3 4.3

12.3

5.7

Ahora dígame usted ¿Qué es lo que más le 
DISGUSTA de los 30 años de gobierno del PAN en 

San Pedro?
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12.9

1.9

1.8

1.6

.6

.1

.1

5.9

1.9

25.8

27.4

.8

1.4

1.5

1.8

3.1

2.0

3.2

1.2

Ninguno

Delincuencia

Pandillerismo

Desempleo

Falta de parques, limpieza parques

Drenaje pluvial

Falta de servicios

Falta de atención de autoridades

Falta de vigilancia

Problemas de vialidad, tráfico

Inseguridad

Vandalismo

Alumbrado Público

Asaltos

Falta de Pavimentación

Robos a casa habitación

Robo de autos

Transporte público

Drogadicción

¿En su opinión cuál es el principal 
problema de San Pedro?
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2.0

2.3

2.0

2.5

2.3

1.0

Ninguno
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Desempleo
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Vandalismo

Alumbrado Público

Asaltos

Falta de…

Robos a casa…

Robo de autos

Transporte público

Drogadicción

¿En su opinión cuál es el 
principal problema de San 

Pedro?



                Noviembre del 2017 

          publicum estrategias  Página  

 

33 

 
 

    

 

 

 

 

 

  

 

                  VALLE                                  VALLE-ORIENTE 
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Vandalismo
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Transporte…
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¿En su opinión cuál es el 
principal problema de San 

Pedro?
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Alumbrado Público

Asaltos

Falta de…

Robos a casa…

Robo de autos

Transporte público

¿En su opinión cuál es el 
principal problema de San 

Pedro? 

12.8

1.3

.5

.3

1.0

.3

6.5

1.8

34.3

24.8

1.0

.5

2.8

1.5

2.3

2.3

Ninguno

 Delincuencia

 Pandillerismo

 Desempleo

 Falta de…

Falta de servicios

Falta de atención…

Falta de vigilancia

Problemas de…

 Inseguridad

Alumbrado Público

Asaltos

Falta de…

Robos a casa…

Robo de autos

Transporte público

¿En su opinión cuál es el 
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29.6

3.3

3.8

.6

1.4

.3

1.6

2.3

.4

5.3

26.2

1.8

3.4

6.2

1.8

3.9

1.4

2.2

2.4

Ninguno

Delincuencia

Pandillerismo

Desempleo

Falta de parques, limpieza parques

Drenaje pluvial

Falta de atención de autoridades

Falta de vigilancia

No pasa la basura

Problemas de vialidad, tráfico

Inseguridad

Vandalismo

Alumbrado Público

Asaltos

Falta de Pavimentación

Robos a casa habitación

Robo de autos

Transporte público

Drogadicción

¿Y en su opinión cuál es el principal problema 
de su colonia?
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IX. CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DE 

ASPIRANTES A ALCALDE. 
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1.8
5.7 8.7

.8 .1

No lo
conoce

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala

¿Qué opinión tiene de Jesús Horacio González?
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63.4

5.4

12.9 14.3

2.3 1.1

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Homero Niño?

77.0

2.5
8.3 10.1

1.4 .3

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Miguel Treviño de Hoyos?
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90.5 86

72.3

59.3

MIGUEL TREVIÑO, NO LO CONOCE

48.3

10.1

22.8

14.0

3.3
1.0

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Rebeca Clouhtier?
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60.9

4.2

15.7 17.1

1.3 .2

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Fernando Canales 
Seltzer?

72.6

3.4
9.7 11.7

1.4 .5

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Marcelo Martínez?
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65.0

3.4

10.9
16.2

3.1 .7

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Anuar Canavati Assaf?

2.0

21.6

46.9

18.4

6.3 4.5

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Mauricio Fernández?
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55.9

5.4

15.6
19.8

2.0 .6

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Fernando Elizondo Ortiz?

53.3

8.6

16.4 15.9

3.5
1.1

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Álvaro Suárez, 5X?
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73.4

3.3
6.6

13.2

2.3 .7

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Mercedes Zorrilla?

70.1

4.0
8.7

13.5

2.3 .5

No lo
conoce

Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

¿Qué opinión tiene de Hernán Salinas?
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X. PREFERENCIAS ELECTORALES. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

31.6

12.1

27.1

5.3

9.0

2.6

12.3

.1

¿Cuáles cree Usted que deban ser las cualidades 
del próximo Alcalde de San Pedro?
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4.1

10.4 9.2
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2.5
.9

¿Con cuál de las siguientes frases se identifica más 
Usted?
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60.9

9.0 7.3
3.4

Que siga el PAN Un Ciudadano sin
partido

Cambair al PRI Cambiar a
MORENA

Despuès de 30 años de Gobierno del PAN en San 
Pedro, piensa Usted que el PAN debe continuar 

gobernando en San Pedro por 3 años más, o que 
ya es tiempo de cambiar a un Ciudadano Sin 
Partidos, o bien cambiar al PRI, o cambiar a 

MORENA?

50.4

5.9
.2 .4 .1 .4 .8 3.1 6.1

17.1 15.4

Faltan OCHO MESES para la elección del 
ALCALDE DE SAN PEDRO, pero ¿si hoy fueran 
las elecciones usted por qué partido votaría, o 

prefiere un candidato independiente?
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47.0

6.8
11.1

7.1 9.3

18.8

Si la elección para Alcalde de SAN PEDRO fuera hoy, 
Usted por cuál de los siguientes candidat

6.3

12.1 11.4

31.2

7.0

32.0

De las personas que le mencioné, Usted por cuál 
de ellos NUNCA VOTARÍA para Alcalde de San 

Pedro:
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Intención de voto Alcalde, General y por Zonas 

 

 
 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

REBECA MIGUEL ÁLVARO ANUAR NINGUNO NS/NC

47

6.8

11.1

7.1
9.3

18.8

42.3

4.5

12.5

3.8

9

28

39.8

5.5

21.3

7.8

11
14.8

50.8

8.8

5.8

9.5 8.5

16.8

55.3

8.5 5 7.3 8.5

15.5

SP GENERAL TAMPIQUITO SP 400 VALLE VALLE ORIENTE



                Noviembre del 2017 

          publicum estrategias  Página  

 

48 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.2

7.6
11.6

7.2 8.4

32.1

Si los candidatos fueran los siguientes y las 
elecciones fueran hoy, Usted por quién votaría 

elección para Alcalde de SAN PEDRO?
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Intención de voto Alcalde, General y por Zonas 
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25.4

7.9

33.3

14.9

6.0 6.7 5.8

Pasemos ahora a nivel nacional, si la elección 
para Presidente fuera el día de hoy, ¿Usted por 
quién votaría entre los siguientes candidatos?
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Intención de voto Presidente de la República, General y por Zonas 
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49.0

6.3
.1 2.6 .4 .2 .1

4.1

34.6

2.6

¿Con qué partido se identifica más Usted: con el 
PAN, con el PRI, el PRD, MORENA, PT, Partido 

Verde Ecologista, Movimiento Ciudadano, Partido 
Nueva Alianza, o es usted independiente?



                Noviembre del 2017 

          publicum estrategias  Página  

 

53 

 

 
XI. DATOS DE LOS ENCUESTADOS 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

50.0 50.0

Femenino Masculino

SEXO

30.0

40.0

30.0

18 a 35 años 36 a 55 años 56 o más

EDAD
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31.1

51.4

17.3

.1

Medio-Alto Medio Bajo Marginal

Nivel socioeconómico de la persona (POR 
APRECIACIÓN VISUAL)

.5
8.3

11.1
21.1

2.2
.6

1.4
6.3

3.1
18.3

7.2
17.3

.9
1.9

Ninguno

Universidad incompleta

Especialidad

Primaria incompleta

Secundaria incompleta

Preparatoria incompleta

Normal

¿Hasta que año estudió?
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21.4

4.6

7.1

1.4

39.2

9.5

4.9

4.6

2.9

2.5

1.9

Ama de casa

Estudiante

Negocio propio

Maestro

Empleado de empresa

Pensionado o jubilado

Profesionista independiente

Obrero de empresa

Empleado de gobierno

Sector informal

Desempleado

¿Cuál es su ocupación?
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XII. FICHA METODOLÓGICA 

 
POBLACIÓN SUJETA A ESTUDIO:  
Municipio de SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N.L.: Encuesta en puntos de afluencia 
a ciudadanos mayores de edad con credencial de elector del municipio de San Pedro 
Garza García, N.L. 
 
FECHAS DE LEVANTAMIENTO: 
Del 2 al 10 de noviembre del 2017. 
En el levantamiento de la encuesta participaron diez encuestadores, tres  
supervisores y un coordinador general del trabajo de campo.  
 
ESQUEMA DE SELECCIÓN DE LA MUESTRA:  
 
Estratificado  
Como primer paso se estratificó la población con base a la lista nominal  
del municipio de San Pedro Garza García.  
 
Conglomerados  
Los conglomerados están conformados por secciones electorales, para ello  
se utilizó cartografía y clasificación proporcionada por el INE.  
 
Probabilística  
La selección de cada conglomerado se llevó a cabo de manera  
totalmente aleatoria y bajo una distribución uniforme  
 
Esquema de selección  
Con base en la cartografía de SECCIONES ELECTORALES DEL INE y la 
información digitalizada que de ella se deriva, se conoce con precisión el universo 
de SECCIONES así como las unidades contenidas en ellos (puntos de afluencia) las 
cuales representan los conglomerados.  
 
La selección de personas se llevó a cabo en cuatro etapas:  
 
Muestra distribuida según la población de 18 años o más  
1. Municipio de San Pedro Garza García, N.L. 
2. Sección electoral  
3. Punto de afluencia  
4. Persona  
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TAMAÑO DE MUESTRA:  
 
Entrevistas a 1600 ciudadanos con credencial de elector en el Municipio de San 
Pedro Garza García, N.L. 
 
TRABAJO DE CAMPO:  
 
El estudio se llevó a cabo en puntos de afluencia ‘cara a cara’ utilizando como 
herramienta de recolección de datos teléfonos celulares en base a un cuestionario 
previamente estructurado.  
 
EL Trabajo de campo fue realizado por la empresa FRAJAGO, S.C  
 
DISEÑO Y ANÁLISIS:  
 
PUBLICUM ESTRATEGIAS, S. C.  
 
INTERVALO DE CONFIANZA:  
 
El diseño de la muestra garantiza que en las estimaciones al menos 95 de  
cada 100 veces, el error no sobrepasa el +-3.0 por ciento a nivel municipal. 
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